Toto jsem vytáhl z „černé díry“ na Aldebaranu. Téma nevydrželo na světle božím ani hodinu. Ale kdeže jsou porušeny ty pravidla „pro gilotinu“ ????,  to je záhadou. !!! To ať mi blbeček a grázl Hála ukáže !

	Nic takového nenastává...
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Zoe napsal:
Mamlasos napsal:
A s čím je vlastně u gravitace problém ? Že je univerzální a musí s ní jako zářič/přijímač fungovat každá částice i záření ?
Jedním z problémů je nelinearita - gravitační záření přenáší energii a proto samo o sobě něco váží a vytváří dodatečné gravitační pole. V rámci OTR se podařilo spočítat gravitační vlny dosud vlastně jen v linearizovaném přiblížení. Jak veliké problémy to činí při kvantování, to si netroufnu přesně odhadovat, neboť třeba silná jaderná interakce je rovněž nelineární (gluon může emitovat další gluon) a přesto je v rámci kvantové teorie pole řešitelná, i když jen poruchově. Univerzálnost je určitě další problém. Ještě dalším problémem je delokalizace energie. Částice v klasické KTP vystupují jako bodové objekty. Jenže s prostorovou lokalizací v OTR velmi rychle ubývá i energie, takže nakonec bychom neměli co kvantovat. Další problém je sama povaha gravitace. Zatímco všechny ostatní interakce se dají řešit na pevně definovaném pozadí a energie se dá vyjádřit jako určitý napnelismus mezi různými body tohoto pevného pozadí, způsobený polem nezávislým na geometrii pozadí, u gravitace to tak nejde, protože energie gravitačního pole je dána časovou změnou geometrie samotného pozadí, tzn. vlněním časoprostoru. Nejednoznačnost ve vyjádření této energie pak pramení ze zjevné nemožnosti vztáhnout tyto změny geometrie pozadí k něčemu absolutnímu. Jinými slovy, energie nám zde závisí na volbě souřadného systému, což je nepříjemná cochcárna. Přesto umíme v rámci linearizované teorie gravitace poměrně přesně spočítat, jak bude fyzikální systém ztrácet energii gravitačním vyzařováním a jiný systém (gravitační anténa) tuto energii opět přijímat. Bohužel zatím moc nedovedeme tento přenos energie vyjádřit kvantově. Spíš se to podobá situaci v elektrodynamice v období po Maxwellovi ale před Feynmanem.


To je hezké, ale jak to všechno vysvětlí zmizení energie (např. elmag. vln) z celého vesmíru ( tedy naprosto nelokalizované energie) při jeho rozpínání ??? (Viz dnešní mikrovlné reliktní záření, které kdysi bylo min. světelné.) 
Resp. vysvětlí to nějak ?


	Návrat nahoru
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P.S.: Není možné, že by se s rozpínáním vesmíru měnilo h ?



Kdo vykoumá ( vědecky ) jaké „aldebaranské“ pravidlo bylo panem „pavlemxxx“ porušeno, ten dostane od Kulhánka diplom za… za (?)

